
Συνεχίζεται η εγκληματική πολιτική της ΔΕΗ! Παρά το πολικό ψύχος που
επικρατεί σε όλη σχεδόν τη χώρα, η διοίκηση της ΔΕΗ ακολουθώντας
πιστά τις μνημονιακές πολιτικές προχωράει σε διακοπές ρευμάτων σε
όσους έχουν χρέη.

Τα τραγικά αποτελέσματα αυτής της πολιτικής της τελευταίας 5ετίας είναι δεκάδες νεκροί (οι φοιτητές
στη Λάρισα, η μικρή Σάρα στη γειτονιά μας, η τετραπληγική γυναίκα στο Ρέθυμνο κτλ.). Τελευταίο
θύμα, 75χρονη συνταξιούχος από το Κεράμι της Καλλονής που κάηκε ζωντανή μέσα στο σπίτι
της προσπαθώντας να ζεσταθεί με ένα μαγκάλι. Μάλιστα η ΔΕΗ είχε το θράσος να κατηγορήσει το
θύμα γιατί δεν εντάχθηκε στο κοινωνικό τιμολόγιο!

Η κατάσταση έχει ξεφύγει από κάθε όριο όσο κι αν οι υπεύθυνοι προσπαθούν να συγκαλύψουν τις ευθύνες
τους. Η φωτογραφία που επισυνάπτουμε (από τους Αμπελόκηπους Θεσσαλονίκης) είναι
ενδεικτική της τραγικής κατάστασης, που επικρατεί σε όλη τη χώρα, κρίνοντας κι από τις
ΑΠΕΓΝΩΣΜΕΝΕΣ εκκλήσεις για βοήθεια που δεχόμαστε καθημερινά από όλη την χώρα (Αθήνα,
Πάτρα, Τρίκαλα, Δράμα κτλ).

Να μη μείνουμε σιωπηλοί στο διαρκές έγκλημα που συντελείται εις βάρος της συντριπτικής πλειοψηφίας
της κοινωνίας μας. Τα μνημόνια τους σπέρνουν φτώχεια, εξαθλίωση και θάνατο. Να τους σταματήσουμε!

Καλούμε όλους τους κατοίκους της πόλης σε συνέλευση για να αποφασίσουμε τις επόμενες κινητοποιήσεις
: Πέμπτη 13 Γενάρη στις 7μμ στο Δημαρχείο Αμπελοκήπων Θες/νίκης.

-Ενημερώστε μας άμεσα σε περίπτωση κομμένου ρεύματος, νερού, απειλής κατάσχεσης
σπιτιού, πρόστιμα ΟΑΣΘ, εργοδοτικές αυθαιρεσίες-απλήρωτη ή μαύρη εργασία, μη καταβολή
μισθών ή δώρων κτλ, στo τηλέφωνο:2310265730, στο email: epitropidrasis@gmail.com, στο
blog: www. epitropidrasisds.blogspot.gr

Το ηλεκτρικό ρεύμα είναι κοινωνικό αγαθό και δεν μπορεί κανένας να μας το στερήσει. Κανένα
σπίτι χωρίς ρεύμα! Κανένας μόνος του στην κρίση!

Απαιτούμε από τη ΔΕΗ:

α) Άμεση επανασύνδεση όλων των κομμένων ρευμάτων, καμιά διακοπή ρεύματος κατά τη διάρκεια της
χειμερινής περιόδου.

β) Πάγωμα των χρεών, διακανονισμοί οφειλών ανάλογα με τις δυνατότητες των καταναλωτών
γ) Κατάργηση του προστίμου για ρευματοκλοπή, απόσυρση όλων των μηνύσεων,

δ) Μεγαλύτερη μείωση στα τιμολόγια για όσους υπάγονται στο κοινωνικό τιμολόγιο, καμιά επιπλέον
επιβάρυνση (πχ. κόστος μηχανολογικού σχεδίου) σε όσους υποβάλλουν αίτηση, διεύρυνση των κριτηρίων
του κοινωνικού τιμολογίου

ε) Να σταματήσει η εκδικητική- εγκληματική ενέργεια των εργολάβων να κόβουν το ρεύμα τις
Παρασκευές

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΡΑΣΗΣ ΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ
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